



当地时间2009年3月31日,贫民窟居民在自己简陋的家中。这些居民大部分来自农村,由于土地分配不公失去土地后涌入城市。历史上,多届政府都曾试图以强拆的方式清理,甚至消灭贫民窟,但最终都以失败告终。被城市的管理者强行赶走后,穷人们又会另选他处盖起新的贫民窟。



当地时间2008年8月15日,里约一处贫民窟展示了法国摄影家JR的艺术作品,JR将许多丈夫被杀的妻子照片放大,贴在房屋的外墙上。作为“金砖四国”之一,巴西正经历着持续稳定的经济增长,但只有让贫民窟民众也享受到城市化带来的发展与安定,“上帝之城”这个名字才能名副其实。



当地时间2009年3月31日,工人正在贫民窟和市区之间建造隔离墙。除了清剿行动,当地政府还曾在贫民区周围修建19座高达3米的混凝土结构隔离墙,防止贫民窟的不安定因素影响到城市旅游区。批评人士指责这是一种歧视措施,是巴西贫富分化的“污点”象征。



当地时间2010年9月30日,里约一处贫民窟,孩子们在空地踢球,对他们来说,踢球可能是走出这里的一大途径。除了安全,政府还将为贫民们带来发展。州政府已经为贫民窟的升级改造争取到17亿美元的拨款,将用于改善贫民窟的基础设施,比如平整道路,新修社区医疗、培训中心,美化房屋等。



当地时间2007年5月2日,警察开着装甲车在贫民窟巡逻,一群居民正在打牌。



当地时间 2008年4月28日,里约一处贫民窟,两名嫌疑人被警察逮捕后铐在一起。贫民窟中,许多青少年为贩毒集团所用,大部分人在10岁就开始吸毒。由于有些贩毒头目不是入狱就是死亡,所以这些毒品本来的地盘经常都由团伙里的少年接手,他们也成了贩毒集团的新生代头目。



当地时间 2010年11月7日,盘踞在贫民窟里的黑帮分子,由于缺乏治理,贫民窟和外界如同两个世界,有着不同的法律、经济体系,自成一体的社会治理。在一定程度上,贫民窟里的黑帮扮演着“政府”的角色,他们控制着水、电、天然气等基础设施,还宣称能为居民们提供“保护”。

黑帮

里约贫民窟唯一“法律”

阳光和沙滩不是里约热内卢的全部。600万里约居民,超过三分之一生活在贫民窟。这些被城市发展遗忘的角落,不少已成为黑帮统治的“小国家”,贩毒、凶杀案件司空见惯。仅2009年,就有近5000人因暴力丧生。获得2014年世界杯和2016年夏季奥运会举办权后,巴西启动了贫民窟“平定”政策。这座即将成为巴西人“脸面”的城市,正试图完成“暴力之城”到“奥运之城”的艰难转身。

黑帮一手遮天

与申办2016年奥运会的几个对手相比,里约热内卢的暴力犯罪率死亡率是芝加哥的两倍、马德里的16倍、东京的33倍。在4座候选城市中,里约热内卢是唯一没有贴上“达到奥运举办安保条件”标签的。事实上,在包括圣保罗在内的巴西许多地方,黑帮已经成为巴西社会的痼疾。

与足球一样,巴西黑帮可谓声名远扬。早在2006年5月,黑帮势力发动了被称为“巴西历史上最恶毒和最血腥的暴动”,而指挥暴动的黑帮老大竟然身在监狱中。其实,巴西黑帮在监狱和贫民窟内可谓一手遮天,一切都是他们说了算。一个令人担忧的现象是,越来越多的青少年正在成为黑帮组织的“生力军”。很显然,黑帮已经成为巴西社会的痼疾,这些组织无疑是巴西2014年世界杯和2016年奥运会安保的首要威胁。

“流弹之都”里约热内卢

当地时间10月17日,巴西里约热内卢警方与贩毒团伙发生枪

战。在枪战中,毒贩击落了一架警方直升机。

黑帮组织成监狱“判官”

由于近年犯罪率居高不下,巴西各地监狱人满为患,条件恶劣。例如距离圣保罗市137公里的塔图伊监狱,本来只有11间牢房,能关押48人,但最多时竟然关押了249名囚犯。

黑帮组织于是在监狱内招揽新血,成为监狱“判官”,并通过手机在监狱内指挥监狱外的犯罪活动。而在监狱里,事无巨细全都被黑帮老大操控。像“首都第一司令部”这样的黑帮组织甚至还直接掌控着狱中饭食分配、电话使用等日常活动。

“首都第一司令部”于上个世纪90年代在陶巴特囚犯管教中心成立。该组织成员遍布各个监狱,出狱后又扩散到社会。

黑帮是贫民窟唯一“法律”

巴西黑帮数量众多,基本是占山为王,在各自控制的地区内从事毒品交易和军火买卖。伴随城市化进程的加快,城市贫民窟像滚雪球一样越滚越大,并演化为犯罪的摇篮。

而黑帮聚集的区域当属里约热内卢和圣保罗两个州的贫民窟。黑帮组织在这里不仅公开买卖毒品,从事色情行业,而且还决定商店营业和学校作息时间。有人称“黑帮是这里的唯一法律”。数据显示,仅里约和圣保罗两个城市的暴力事件就占全国的30%。

据调查,里约热内卢州拥有800余座贫民窟,其中至少3/4的贫民窟被当地黑帮所控制。其中最大的黑帮组织“红色司令部”更是控制了当地60%的贫民窟。

青少年渐成黑帮主力

许多在贫民窟长大的孩子羡慕风得雨得雨得雨的黑帮大佬,于是很早就被黑帮组织招入麾下。

在巴西,谋杀已成为青少年的头号死因,近四成谋杀案的遇害者是15~25岁的青少年。在里约热内卢贫民窟,死于暴力事件的青少年人数超过了太多战争地区。从2002年到2006年,在中东,有729名以色列和巴勒斯坦未成年人死于冲突;而同一时期,在里约热内卢的贫民区,死于各类暴力事件的未成年人多达1857人。值得注

意的是,在这片充满暴力和混乱的土地上,青少年不仅是受害者,而且很多时候也是作恶者。

快报记者 潘文军 整理



当地时间2007年10月17日,一名黑帮分子在清剿行动中被击毙。

中医 60 年研制良方 专攻“膝关节病”

冬季送温暖 买 1 送 1 最后 3 天, 见效快 抗过敏

骨关节病,根源在于关节软骨退变,对关节常有奇迹发生,不怕病重,越重效果越明显。保护作用降低引发滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等,患者常常感到上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形。

北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有千种病,地上就有二种草”的中医理念,对元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世,使用方便,只需把此药贴敷患处,疼痛当晚就能缓解,一个礼拜症状减轻,一月左右上楼梯、逛公园、做家务,像正常人一样生活……拄拐杖、坐轮椅的患者按疗程使用也经

一代名医让“颈、腰椎病” 远离手术

冬季送温暖 买 1 送 1 仅有 3 天, 见效快 抗过敏

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病,正日益严重地危害着中老年和上班族的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

南京刘大叔最近脸上绽开了笑容,他患腰椎间盘突出,椎管狭窄已经有五年多了,最难过的每年的冬季,腰痛的直不起腰,早晨刷牙洗脸都难受,站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的仙草活骨膏,到现在腰痛的老毛病再也没有出现过!

当时刘大叔购买的时候反复问,“效果不好了怎么办”,这句话体现出老人用的产品多了,冤枉钱花的不计其数,大家期盼一种诚信产品问世。在这种情况下,一份承诺和一份保证很容易让患者产生信心。

仙草活骨膏,由一代名医北京协和退休老专家依据自己二十多年的临床经验研制的配方,它不给患者任何虚假的承诺和保证,它给的是一份信任,一份信赖!心存顾虑的患者可以免费试用,觉得有效而且与众不同再购买,仙草活骨膏用实际效果说话!

仙草活骨膏在南京上市五年,很多朋友做了手术都治不好,用仙草活骨膏都奇迹般的康复了!这些天打电话咨询的特别多,到特约经销店

科别: 骨科
专线: 下关区: 86680521
白下区: 51731966
鼓楼: 汉中门药店(虎踞路 3 号汉中门十字路口向北 50 米)
下关: 国盛第九药店(建宁路 11 号金桥市场对面)

鼓楼: 汉中门药店(虎踞路 3 号汉中门十字路口向北 50 米)
下关: 南京瑞福堂大药房(长白街 265 号郑和公园斜对面)